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N Equilibrio economico-finanziario
F1.4 Scostamento tra costi e ricavi (legge di stabilita n.208/2015)
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Lindicatore, introdotto dalla legge di stabilita n.208 del 2015, esprime 120~ .- -
Lefficienza gestionale dell'azienda calcolata come scostamento tra costi o 20
e ricavi [quest'ultimi determinati come remunerazione dell attivita). La 0 B L I 69 B4 02 — —
metodologia di calcolo dello scostamento & stata individuata dal Ministero 40 - - II I| - .
della Salute attraverso il DM del 21 giugno del 2016. Lindicatore &
calcolato come rapporto tra la differenza tra i costi e i ricavi massimi 120 - N r T o
ammissibili, e la somma dei ricavi da prestazioni e del finanziamento s
per funzione massimo ammissibile. In base alla versione pill aggiornata @ © = o g . a © =

. AN . . o A . S o 5 ] 3 > > & 8
della legge di stabilitd lo scostamento massimo individuato & pari al 5 2 o 3 5 £ g g o
7%; le fasce di valutazione sono state costruite con riferimento a questa 2 y < 2 2 S e =] £
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soglia. La fonte dati & il IV trimestre 2017. Lindicatore viene calcolato per < < S S < =]
le Aziende ospedatiere (AD), le aziende ospedaliere universitarie [AOU),
gliristituti di ricovero e cura a carattere scientifico {IRCCS]).
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Definizione -_Scostamento tra costi e ricavi [legge di stabilita n.208/2915) - .
izm_.:m_,mﬁh.m. o Costi - Ricavi massimi ammissibili )
Denominatore Ricavi da prestazioni + finanziamenti per funzioni massimo ammissibile P
Note La voce dei COSTI ¢ la somma delle seguenti voci del Conto Economico: B.1}, B.2), B.3], B.4), B.5), B.4), B.7), B.8), B.9], B.10], B.11), B.14}, B.15), B.16), C.3), C.4], D.2], Yl | RICAVI MASSIMI AMMISSIBILI sono la
. somma diz Ricavi da prestazioni {al netto della normalizzazione da ricoverol, Finanziamento per funzioni massimo ammissibile e Altri ricavi. | icavi da prestazione sono calcolati come: A4Al-A4A2] A8)
A.1.B.1.3]. Normalizzazione= [A.4.A.1.1) A.4.A.3.1) I* delta tariffario indicato nellAllegato A delle linee guida per la predisposizione dei pi
colato come: [x/1-x)*ricavi da prestazione (dove x & la percentuale massima det finanziamento per funzioni sul totale della remunerazione dell ,
A.1.Cl, A.D), A3), A4A2), A4B)ALC) A.4.D), A5), A7), A8), A9], C.1), C.2], D.1). Perun dettaglio maggiore sulla metodotogia di calc tore si calcola solo per
le Aziende Ospedaliere, non & previsto il dato regionale.
Fonte Flusso CE 2017
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F3.1 Indice di disponibilita

30 -
Lindice di disponibilitd valuta la solvibilitd dellazienda, intesa come 24 - e
capacita di far fronte ai propri impegni a breve attraverso le attivita 18 - " 1
correnti, ossia cassa, crediti a breve termine e rimanenze di magazzino. 12 = s 89 0 .0 31 : :
La fonte dei dati & il bilancio 2016. A seguito dei nuovi asseitti istituzionali 0.6 —
che hanno caratterizzato le aziende del Veneto, lindicatore & stato
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 Defir Indice di disponibilita . )

Numeratore Attivo Circolante

Denominatore
Note

Passiva Corrente
Attivo circolante & calcolato prendendo in considerazione le voci del Flusso SP [codice ABZ999 ACZ999). Passivo corrente & calcolato prendendo in considerazione le voci del Flusso SP [codice PDA0OO, PDAO1D,
vc>c.~o. PDA130, PDA140, vc>~wc. .1.c>~wc. ﬂ.D>m._o. PDA320, PDA330, _uc.>w~.o. PEA000, PEAD30). Sono state inserite sola le voci entro i 12 mesi-come indicato nel bilancio aziendale.

__Flusso SP 2016 )
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